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Управлінському персоналу 

ПрАТ  «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД»                                                                    

 

                                      Думка із застереженням 
Ми провели  аудит  фінансової звітності  Приватного акціонерного товариства 

«РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» (далі – Товариство), що складається з Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за 

рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання описаного в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора), фінансова 

звітність, що додається, розкриває  в усіх суттєвих аспектах достовірно та об’єктивно 

фінансову інформацію,   фінансовий стан Товариства  на 31 грудня 2022 року,  його 

фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою згідно з  

Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку (далі-П(С)БО) та 

відповідає вимогам  законодавства з питань її складання.  

                                                                 

                                            Основа для думки із застереженням 
Перед складанням річної фінансової звітності для забезпечення достовірності даних 

бухгалтерського обліку Товариством  проведено інвентаризацію активів і зобов’язань 

відповідно до Положення про інвентаризацію  активів та зобов`язань, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 02.09.2014р. №879 (із змінами і доповненнями). 

Аудитори не спостерігали за інвентаризацією активів та зобов’язань, яка згідно 

вищевказаного Положення повинна проводитися перед складанням річної фінансової 

звітності, оскільки ми були призначені аудиторами Товариства  після 31 грудня 2022 року. У 

зв’язку з тим, висновки про достовірність та повноту показників фінансової звітності, ми 

базували на аналізі представлених Товариством  документах по інвентаризації активів, а 

також первинної документації щодо фінансово-господарської діяльності Товариства. За 

допомогою альтернативних аудиторських процедур ми не змогли впевнитися в наявності та 

кількості запасів  відображених у фінансовій звітності Товариства станом на 31 грудня 2022 

року. З урахуванням  такого обмеження,  наша думка щодо фінансової звітності за 2022 рік 

модифікована внаслідок можливого впливу цього питання на порівнянність даних звітного 

року і відповідних показників. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 



за аудит фінансової звітності» нашого аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора). 

Ми є незалежними по відношенню до Товариства  згідно з Міжнародним кодексом етики 

професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі-

Міжнародний кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні  до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 

вимог та Міжнародного кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 

докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 

застереженням.  

                Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Керівництво підготувало зазначену фінансову звітність на підставі принципу безперервності 

діяльності. 

В найближчому майбутньому Товариство продовжуватиме відчувати вплив нестабільної 

економіки держави. Наслідком цього є невизначеність, яка здатна істотним чином впливати 

на майбутні операції, на можливість відшкодування вартості активів Товариством, а також 

на його готовність своєчасно обслуговувати і погашати свої борги (зобов’язання) при 

настанні термінів їх погашення. 

Дана фінансова звітність підготовлена на основі припущення, що Товариство 

функціонуватиме в майбутньому. Це припущення передбачає реалізацію активів і виконання 

Товариством узятих на себе зобов’язань, в ході своєї звичайної діяльності. 

Таким чином, фінансова звітність не містить яких-небудь коригувань відображених сум 

активів, які були б необхідними, якби Товариство не мало можливості продовжувати свою 

діяльність в майбутньому або у випадку коли воно було  б вимушене реалізувати свої активи 

не в ході своєї звичайної господарської діяльності. 

Аудиторами проведено процедури вивчення та ідентифікації подій, що відбулися у період 

між датою фінансової звітності та датою звіту аудитора. В процесі виконання цих процедур 

за період після 31.12.2022 року до дати складання аудиторського звіту (звіту незалежного 

аудитора), відповідно до МСА 560 «Події після звітного періоду», нами  виявлено події, які 

потребують розкриття у примітках до фінансової звітності і на які аудитор звертає увагу 

користувачів даної фінансової звітності. 

Так, через загострення військових дій, визнаних конфліктом на сході України та невизнаним 

відділенням Автономної республіки Крим, 24 лютого 2022 року розпочалося 

повномасштабне  військове вторгнення Російської Федерації на територію незалежної 

України. Тому Указом Президента України №64/2022 від 24.02.2022року «Про введення 

воєнного стану в Україні» було введено воєнний стан на всій території України.   

Запровадження воєнного стану в Україні з 24.02.2022року було вимушеною правовою 

відповіддю на військову агресію Російської Федерації. 

Вплив війни на діяльність Товариства проявляється через такі складові, як:  

     -   військова агресія Російської Федерації проти України; 

- ракетні обстріли території України, наслідком яких може стати знищення або 

часткове пошкодження майна Товариства (офісних, виробничих  приміщень); 

- втрата персоналу Товариства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 

Збройних сил України; 

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 

забезпечення воєнних потреб; 

- ймовірний сумнів у майбутній здатності Товариства, його клієнтів та постачальників  

виконати умови діючих та майбутніх договорів; 

- розрив ланцюгів постачання, в зв’язку з тим, що підприємства-постачальники 

знаходяться на території України в зоні бойових дій, та втрата частини ринків збуту. 

 

У зв’язку цим, неможливо в повній мірі оцінити вплив воєнної агресії на облікові оцінки, 



оцінки справедливої вартості, очікування щодо зменшення корисності активів. Є 

вірогідність, що дана подія може поставити під сумнів прийнятність облікових політик, що 

були використані Товариством при складанні фінансової звітності. Ці події ставлять під  

сумнів обґрунтованість припущення про безперервність діяльності. 

Товариство веде свою фінансово-господарську діяльність в регіоні, що на даний час не 

охоплений активними бойовими діями і, наразі не має наміру, ні потреби в майбутньому 

ліквідуватися або суттєво скоротити свою діяльність. 

Ці події або умови разом із іншими питаннями,  вказують, що існує суттєва невизначеність, 

що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність 

на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

                                Пояснювальний параграф 
Протягом 2022 року діяльність Товариства відбувалась в складних фінансових, економічних 

та політичних умовах.   

Ми звертаємо увагу на те, що політичне протистояння, визнане військовим конфліктом на 

сході України і невизнаним відділенням Автономної республіки Крим, призвело до війни 

між Російською Федерацією і Україною (початок війни 24.02.2022 року). Після закінчення 

війни, поліпшення економічної ситуації в Україні залежить від проведення Урядом України 

комплексних структурних реформ, зокрема, від впровадження сукупності адміністративних, 

економічних, фіскальних, правових та інших заходів. Тому, сьогодні, у зв’язку з 

невизначеністю переліку та термінів впровадження таких заходів, неможливо достовірно 

оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації в Україні на майбутню діяльність 

Товариства. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

                                               Ключові питання аудиту  

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були найбільш 

важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

За виключенням питань, описаних у розділах «Основа для думки із застереженням» і 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» ми визначили, що 

немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід повідомити в нашому звіті. 

 

                                                        Інші питання 

Аудит фінансової звітності ПрАТ «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» за рік, що закінчився 31 грудня 

2021 року аудиторами не перевірявся. 

                                                       Інша інформація  

Інша інформація – це фінансова і нефінансова інформація (крім фінансової звітності та звіту 

аудитора щодо неї), яка включається до Регулярної річної інформації про емітента цінних 

паперів  відповідно до вимог статей 126 та 127 Закону  України «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки» від 23.06.2006р. №3480-IV. 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне 

подання іншої інформації, яка входить до складу Річної інформації емітента цінних  паперів 

(річного звіту) за 2022 рік (включаючи Звіт про корпоративне  управління у складі річного 

Звіту керівництва, що розкривається відповідно до Вимог до інформації, що стосується 

аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 

ринків, нагляд за якими здійснює Національна  комісія з цінних паперів та фондового ринку, 

згідно Рішення від 22.07.2021р. №555, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

07.09.2021р. за №1176/36798, із змінами (далі – Інша інформація). 



Ми отримали інформацію, у тому числі Звіт про корпоративне управління, до дати нашого 

аудиторського звіту . Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на 

цю іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї 

іншої інформації, окрім Звіту про корпоративне управління.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності Товариства нашою відповідальністю є 

ознайомитися з цією іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між фінансовою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця фінансова інформація виглядає такою, що містить 

суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що 

існує суттєве викривлення цієї фінансової  інформації, ми зобов’язані повідомити про цей 

факт. Ми не виявили таких фактів,  які потрібно було б включити до нашого аудиторського 

звіту (звіту незалежного аудитора). Фінасова інформація у Звіті керівництва (Звіті про 

управління), узгоджується з фінансовою звітністю за звітний період та з іншою інформацією, 

отриманою аудитором під час аудиту. 

Наша думка стосовно Звіту про корпоративне управління наведена окремо у розділі «Звіт 

щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» цього аудиторського звіту . 

  

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено                     

найвищими повноваженнями, за   фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання  фінансової звітності, що надає 

правдиву та неупереджену інформацію відповідно до   національних П(С)БО та Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07 1999р. №996-

XIV та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 

потрібною для того, щоб забезпечити складання  фінансової звітності, що не містить 

суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

 При складанні  фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 

де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства . 

 

                         Відповідальність аудитора за аудит  фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  фінансова звітність у цілому 

немістить  суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора), що містить нашу думку. Обґрунтована 

впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 

відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 

окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, якщо приймаються на основі цієї  фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення  фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що  є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 



- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Товариства  продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому 

аудиторському звіті (звіті незалежного аудитора) до відповідних розкриттів інформації у  

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 

аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора). Втім, майбутні події, або умови можуть 

примусити Товариство  припинити свою діяльність на безперервній основі; 
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст   фінансової звітності включно з 

розкриттям інформації, а також те, чи показує  фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так щоб досягти достовірного подання. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати аудиторського 

звіту (звіту незалежного аудитора). 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
 

РОЗДІЛ 2.   ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ  ІНШИХ  ЗАКОНОДАВЧИХ  ТА  

                                       НОРМАТИВНИХ  АКТІВ 
На основі виконаних процедур, відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або 

огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 

нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку від 

22.07.2021р. №555, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 07.09.2021р. за 

№1176/36798 (зі змінами та доповненнями), ми розкриваємо наступну інформацію щодо 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РІВНЕАТОШЛЯХБУД». 

 

                                                      Вступний параграф 

1)повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) Товариства: 

ПРИВАТНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД». 

2)думка /висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою 

(заявником або учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про 

кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту або 

огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 

власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року 

№163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/3639: 

На нашу думку, Товариство розкрило в повному обсязі інформацію про кінцевого 

бенефіціарного власника та структуру власності  ПрАТ «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» станом на 

31.12.2022р., відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 

власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року 

№163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390. 

3)інформація про те, чи є суб’єкт господарювання: контролером / учасником небанківської 

фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес: 

ПрАТ «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» не є контролером / учасником небанківської фінансової 

групи та не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 4)інформація про наявність у субєкта господарювання материнських / дочірних компаній із 

зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі 



наявності): 

У Товаристві відсутні материнські /дочірні компанії. 

5)думка аудитора  щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених 

нормативно-правовим актом НКЦПР для відповідного виду діяльності, за звітний період 

(перший квартал, перше піріччя, дев’ять місяців та рік) (для професійних учасників ринку 

капіталу та організованих товарних ринків): 

Види діяльності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» не передбачають виконання розрахунку пруденційних 

показників. 

 

Вимоги до інформації щодо емітентів цінних паперів (крім цінних паперів ІСІ) 

                                           Думка / висновок аудитора щодо: 

1)відповідності розміру статутного капіталу установчим документам або 

інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань: 

Заявлений та сплачений розмір статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «РІВНЕАВТОШЛЯХБУД» за даними бухгалтерського обліку на 

31.12.2022року відповідає фіксованій величині Статуту Товариства та інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

12) інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на 

діяльність юридичної особи у майбутньому, та оцінку ступеня їх впливу: 

Фінансова звітність Товариства за 2022 рік підготовлена за принципом безперервності 

діяльності. Ризики  щодо безперервності діяльності розкрито в фінансовій звітності.   

 У зв’язку з військовою агресією Російської  Федерації проти України, Указом Президента 

України від 24.02.2022 року №64/2022 в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 

хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» від 24.02.2022 року №2102-IX затверджено Указ Президента України від 24 

лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». 

Указом Президента України від 14.03.2022р. №133/2022 «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні» продовжено строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 

хвилин 26 березня 2022 року строком на 30 діб. 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку 

дії  воєнного стану в Україні» від 15 березня 2022 року №2119-IX затверджено Указ 

Президента України від 14.03. 2022 року №133/2022 «Про продовження строку дії  воєнного 

стану в Україні». 

Подальшими Указами Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні» та Законами України «Про затвердження Указів Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні»  строк дії воєнного стану в Україні 

продовжено до 18 серпня 2023 року. 

Ці події зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів господарювання та 

вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів 

здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Відсутність гарантій фізичної безпеки є серйозною перепоною для ведення бізнесу у 

звичайному режимі. Також звертаємо вашу увагу на операційне та економічне середовище в 

Україні та світі, і зростаючу невизначеність пов’язану із зміною економічної ситуації та 

песимістичними прогнозами розвитку світової та національної економіки. 

Управлінський персонал Товариства вважає, що застосовані ним заходи знижують вплив 

ризиків на безперервність діяльності Товариства. Але, Управлінський персонал не має змоги 

оцінити вплив зазначених подій на безперервність діяльності, оскільки подальший розвиток, 

тривалість та вплив війни неможливо передбачити. 

 

                      Вимоги до інформації щодо дотримання норм законодавства 
Звіт про виконання вимог частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки» від 23.02.2006р. №3480-IX: 



 Нашим обов'язком відповідно до вимог Закону України «Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки» від 23.02.2006 р. № 3480-IV є перевірка інформації, зазначеної у Звіті про 

корпоративне управління відповідно до вимог пунктів 1-4 частини 3 ст. 127 даного закону та 

висловлення думки щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління 

вимогам пунктів 5-9 частини 3 ст. 127 даного закону та узгодження такого звіту із 

внутрішніми, корпоративними та статутними документами Товариства за звітний період. 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 

Звіту про корпоративне управління, який є складовою річної інформації Товариства, зокрема, 

річного Звіту керівництва відповідно до Закону України «Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки». Його відповідальність охоплює: розробку, впровадження та використання 

внутрішнього контролю для підготовки та достовірного представлення даних звіту, які не 

містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки тощо. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на інформацію, зазначену у Звіті про 

корпоративне управління. 

У зв’язку з нашим аудитом  фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 

інформацією, зазначеною у Звіті про корпоративне управління, та при цьому розглянути, чи 

існує суттєва невідповідність між даною інформацією і  фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно інформації, 

зазначеною у Звіті про корпоративне управління, отриманої до дати аудиторського звіту 

(звіту незалежного аудитора), ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  

В межах нашого аудиту  фінансової звітності ми виконали аудиторські процедури, необхідні 

для отримання доказів щодо інформації та її розкриття у Звіті корпоративного управління. 

Вибір процедур залежав від судження аудиторів, включаючи оцінку ризиків суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори 

розглянули заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного 

подання Товариством Звіту про корпоративне управління з метою розробки аудиторських 

процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності 

внутрішнього контролю. 

Ми розглянули інформацію, що включається до складу Звіту про корпоративне управління 

Товариства за 2022 рік, підготовлену згідно вимог пунктів 1-4 частини 3 статті 127 Закону  

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: 

 посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується Товариство, або 

на Кодекс корпоративного управління фондової біржі, об’єднання юридичних осіб або 

інший Кодекс корпоративного управління, який Товариство добровільно вирішило 

застосовувати з розкриттям відповідної інформації; та інформацію про практику 

корпоративного управління, застосовувану понад визначені законодавством вимоги; 

 пояснення із сторони Товариства, про відхилення від положень Кодексу корпоративного 

управління і причини таких відхилень (за наявністю); про прийняті рішення Товариства не 

застосовувати деякі положення Кодексу корпоративного управління та обґрунтування 

причин таких дій (за наявністю); 

 про проведені загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих на зборах рішень; 

 про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу Товариства, 

їхніх комітетів (за наявності), про проведені засідання та загальний опис прийнятих на 

них рішень. 

Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності до зазначених вимог та викривлень, які б 

необхідно було включити до аудиторського звіту. 

Ми перевірили інформацію, що включається до складу Звіту про корпоративне управління 

Товариства за 2022 рік, підготовлену згідно вимог пунктів 5-9 частини 3 статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» при зазначені інформації у Звіті 

про корпоративне управління, а саме:  

 опис основних характеристик внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства; 




